
Cellbiologi
BI1250, 40068.2122
 7.5 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-04-24   -   2022-05-15 
Antal svar 7
Studentantal 11
Svarsfrekvens 63 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.



 
Antal svar: 7 
Medel: 4,1 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 7 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 6
Har ingen uppfattning: 1



7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,0 
Median: 3 

1: 1
2: 0
3: 1
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 4

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 7 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 1
2: 1
3: 1
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 2

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,0 
Median: 2 

1: 1
2: 1
3: 0
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 3

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 7 
Medel: 22,9 
Median: 16-25 

≤5: 0
6-15: 1
16-25: 3
26-35: 3
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 3



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
My opinion as a course leader is that the course has worked relatively well. The students were generally ambitious
and very pleasant to work with. Comparing the results from last year's 12 standard questions, the evaluations were
generally similar. The average result improved for 6 out of 12 questions. The average rate of the question of the
overall impression of the course has however decreased from 4.1 to 3.9.

The evaluation results indicate that connection to learning objectives, course level in relation to background
knowledge, general course information and social learning environment have been very satisfactory. However,
evaluation in terms of how well the course relates to sustainable development and international perspectives are still
low. Although it is challenging to get these in perspective in a basic course in cell biology, we will try to consider and
improve these points for next year.

The feedback suggests that the course lectures were generally well-received, although the comments sometimes
appear to point in different directions. Occasional comments that the lectures have unnecessary overlap is clearly
recognized and will therefore be taken very seriously. Criticism and suggestions for improvement regarding
individual lectures will be presented to the corresponding lecturers.

The group exercises have been very appreciated. One criticism, however, was that there was not enough time for
discussion. These and other suggestions on how the format of the group exercises can be improved have been
noted and will be taken into account for the course next year.

The laboratory exercises were very well received. Several students have expressed a desire to expand the time of
lab exercises and we will try to address these comments next year.

The final examination was generally good. Occasional comments indicate that it was difficult of understanding what
was demanded in certain topics. Also, some concerns regarding repetitive content in different lectures, which were
also present in the exam are also an issue that needs to be taken into account next year. Finally, I will also pay
attention to the date of the examination and avoid it clashing with student celebrations during Valborg…

The response rate to the course valuation was 63% (similar to last year: 62%).

I am the main organizer of the Cell Biology course for the first time this year, so I decided to keep the course
structure and content similar to last year. Based on the evaluations and comments from the students, as well as my
experience as a course organizer this year, I hope to make improvements to the course next year.

Stefanie Rosa (course organizer)

Uppsala, 13 June 2022

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 
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